work in balance

AUFBAUANLEITUNG

ERGONI FIX




TEILE & WERKZEUGE

10 11 12 13 Nr. Name Stck.
1 Statzbalken 1
2 Nivelliergleiter 4
3 Tischfifse 2
g 4 M6*16 Schrauben 8
5 Dichtung 8
6 Plattentrager 2
7 M8%*10 Schrauben 8
14 15 8 Tischbeine 2
9 M6*10 Schrauben 4
10 4 mm Inbusschllssel 1
11 5 mm Inbusschlissel 1
12 M6*12 Schrauben 4
13 M6*16 Schrauben 4

14  ST4.8*19 Schrauben 10

15 Gummiauflage 10




SCHRITT 1

(=]
g M6*10 Schrauben 2 Stck.

5
g M6*10 Schrauben 2 Stck.




SCHRITT 2

M8*10 Schrauben 8 Stck.

'

5 mm Inbusschlissel

—




SCHRITT 3

M6*16 Schrauben 8 Stck. Unterlegscheibe 8 Stck.

5 mm Inbusschlissel




SCHRITT 4

Gummiauflagen 10 Stck. M6*12 Schrauben 4 Stck.

L~ &

4 mm Inbusschlussel
—— 1

—




SCHRITT 5

ST4.8*19 Schrauben 2 Stck.

M6*16 Schrauben 2 Stck. +
ST4.8*19 Schrauben 2 Stck.

oder

!

ST4.8*19 Schrauben 4 Stck.

M6*16 Schrauben 2 Stck. +
ST4.8*19 Schrauben 2 Stck.

ST4.8*19 Schrauben 2 Stck.

ST4.8*19 Schrauben 8 Stck. - -

— 7
_—

oder

ST4.8*19 Schrauben 2 Stck.

Verwenden Sie keine Schrauben
ST4.8*19 flr eine Tischplatte, die

dinner ist als 20 mm




SCHRITT 6

5 mm Inbusschlissel
/:*j’/;/fi)

—

15 E

AUFBAUBERATUNG? e e
UFBAU UNG :H-‘-'ifr.i_- 3

Bei Fragen oder fir eine ausfuhrliche Beratung E
kontaktieren Sie uns gerne direkt unter: s el

07627 5559 987 oder 0157 / 30816 987 | info@ergoni.de ergoni.de




